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126ο Ενημερωτικό 

Καταγγελία για δύο ζητήματα στην οριστική τοποθέτηση των αναπληρωτριών/τών Νηπιαγωγών στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

Τοποθετήθηκε αναπληρώτρια σε Νηπιαγωγείο που δε δόθηκε ως κενό στους αναπληρωτές! 

Κοινοποιούν στο ορθό τον οριστικό πίνακα τοποθέτησης αναπληρωτριών/τών Νηπιαγωγών προσθέτοντας σε 
αρκετές συναδέλφισσες στις παρατηρήσεις «προσωρινή τοποθέτηση για τις ανάγκες της υπηρεσίας» σε άλλο από 

αυτό της  οριστικής τοποθέτησής τους Νηπιαγωγείο! 

Οι τοποθετήσεις εκπαιδευτικών απ’ το «παράθυρο» δε θα περάσουν!  

Ενώ χτύπησε το πρώτο κουδούνι, χιλιάδες συνάδελφοι, μόνιμοι και αναπληρωτές είναι ακόμα σε συνεχή μετακίνηση 
λόγω της απαράδεκτης καθυστέρησης των υπηρεσιακών μεταβολών των μονίμων και των τοποθετήσεων των 
αναπληρωτών και φυσικά τα σχολεία είναι ανάστατα! 

Καταρχήν, φαίνεται ότι, παρότι η ΔΙΠΕ Α Αθήνας αναγκάστηκε με παρέμβαση των σωματείων μας να ακολουθήσει την 
προβλεπόμενη διαδικασία (τοποθέτηση αποσπασμένων, ανάρτηση κενών και πρόσκληση στους αναπληρωτές που 
είχαν τοποθετηθεί προσωρινά, ανάρτηση τοποθέτησής τους κλπ), οι μηχανισμοί καλά κρατούν! Έτσι, με βάση 
καταγγελίες συναδελφισσών αναπληρωτριών αλλά και ένσταση που έγινε από μόνιμη συναδέλφισσα,  στο 2ο 
Νηπιαγωγείο Βύρωνα τοποθετήθηκε αναπληρώτρια σε κενό που ουδέποτε δόθηκε στους υπόλοιπους αναπληρωτές! 
Μάλιστα πληροφορηθήκαμε ότι η συγκεκριμένη είχε κάνει αίτηση βελτίωσης πριν τοποθετηθούν καν οι αναπληρωτές 
(!) και ενώ ακόμα και οι υπάλληλοι της έλεγαν ότι δεν προβλέπεται! 

Όπως μάθαμε, το συγκεκριμένο «κενό» προέκυψε, όταν η τοποθετημένη στο Νηπιαγωγείο αυτό νεοδιόριστη 
Νηπιαγωγός ζήτησε για όντως σοβαρούς λόγους να μετακινηθεί σε άλλο Νηπιαγωγείο, αλλά το κενό αυτό δε δόθηκε 
ούτε στις αποσπασμένες που το ζητούσαν από την αρχή ούτε έπειτα  και για βελτίωση θέσης. Όπως είναι φανερό η 
τοποθέτηση εκεί της αναπληρώτριας είναι σκανδαλώδης και έχει παραβιάσει τα εργασιακά κατοχυρωμένα δικαιώματα 
όλων των συναδέλφων νηπιαγωγών που ζητούν απόσπαση ή τοποθέτηση, είτε μονίμων είτε αναπληρωτών! 
Καταγγέλλουμε τη διάτρητη αυτή διαδικασία και ζητάμε να αποκατασταθεί τώρα η αδικία, να γίνει επανατοποθέτηση 
των αναπληρωτριών/των Νηπιαγωγών και να σταματήσει κάθε προσπάθεια παραβίασης των δικαιωμάτων τους. 

Επιπλέον, φαίνεται πως η ταλαιπωρία των αναπληρωτριών/των Νηπιαγωγών επεκτείνεται. Ξαφνικά η ΔΙΠΕ Α Αθήνας 
ανακοινοποίησε στο ορθό τον πίνακα οριστικής τοποθέτησής τους και σε αρκετές συναδέλφισσες, ενώ φαίνεται η 
τοποθέτησή τους σε ένα Νηπιαγωγείο, στις παρατηρήσεις συμπληρώθηκε η σημείωση «ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ» σε άλλο Νηπιαγωγείο! Αλήθεια, μετακινούν ξανά τις οριστικά τοποθετημένες 
αναπληρώτριες/τές Νηπιαγωγούς; Μήπως τους λείπουν χιλιάδες εκπαιδευτικοί, που δε διορίσανε ούτε προσλάβανε 
από την αρχή και τώρα πάνε να καλύψουν τσάτρα πάτρα διάφορα κενά, τσακίζοντας τη ζωή και τα δικαιώματα των 
συναδελφισσών/λφων; Ως εδώ! 

Αλήθεια, εκεί στο ΥΠΑΙΔ και στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας θυμάται κανείς ότι από αύριο 12/9 τα προνήπια-νήπια ξεκινάει 
περίοδος προσαρμογής και είναι παιδαγωγικά απαραίτητο να έχουν τα παιδιά αυτά τη Νηπιαγωγό τους; 

Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε να σταματήσει τώρα η μετακίνηση των αναπληρωτριών/τών που τοποθετήθηκαν με 
βάση σειρά και προτίμηση και να γίνουν όλοι οι αναγκαίοι διορισμοί ώστε να καλυφθούν όλα τα κενά. 

Να αποκατασταθεί κάθε αδικία - και αυτή που καταγγείλαμε παραπάνω - να ολοκληρωθούν οι υπηρεσιακές 
μεταβολές των μονίμων και να γίνουν οι τοποθετήσεις των αναπληρωτών με αντικειμενικότητα και διαφάνεια. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, μόνιμοι και αναπληρωτές, 

Σας καλούμε για άλλη μια φορά να απευθύνεστε στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για κάθε πρόβλημα που 
συναντάτε στη δουλειά αλλά και στη ζωή σας. Κανένας άλλος πέρα από το σωματείο μας (στελέχη εκπαίδευσης ή 
«αιρετοί εκπρόσωποι» που δεν ψηφίστηκαν από τους συναδέλφους στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας) δεν είναι αυτοί που θα 
υπερασπιστούν τα δικαιώματά μας. Τις πιο πολλές φορές μας πουλάνε ως εκδούλευση αυτά που δικαιούμαστε! Γι’ 
αυτό, συλλογικά και αγωνιστικά διεκδικούμε τα δικαιώματά μας μέσα από τον Σύλλογό μας, το Σωματείο μας! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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